
3

無回答 5人（1.7%） 20歳代 1人（0.3%）

30歳代
53人（18.3%）

40歳代
90人（31.0%）

男
249人

（85.9%）

女
36人

（12.4%）

無回答 5人（1.7%）

50歳代 54人（18.6%）

60歳代 55人（19.0%）

70歳以上 32人（11.0%）

問6. 中学校の統合で
あなたが心配している
ことはどんなことですか。
（複数回答）

地域が過疎化・
限界集落につながる
103件　12.4%

地域が過疎化・
限界集落につながる
103件　12.4%

地域が過疎化・
限界集落につながる
103件　12.4%

区域が広すぎる
ことへの懸念
120件　14.4%

区域が広すぎる
ことへの懸念
120件　14.4%

区域が広すぎる
ことへの懸念
120件　14.4%

細やかな指導がなくなる
115件　13.8%
細やかな指導がなくなる
115件　13.8%
細やかな指導がなくなる
115件　13.8%

生徒の集団への不適応
49件　5.9%
生徒の集団への不適応
49件　5.9%
生徒の集団への不適応
49件　5.9%

計
831件
計
831件
計
831件

いじめ
79件　9.5%
いじめ
79件　9.5%
いじめ
79件　9.5%

登下校の方法や
安全面
167件　20.1%

登下校の方法や
安全面
167件　20.1%

登下校の方法や
安全面
167件　20.1%

通学時間の問題
154件　18.5%
通学時間の問題
154件　18.5%
通学時間の問題
154件　18.5%

その他（記述回答）
44件　5.3%44件　5.3%
その他（記述回答）
44件　5.3%

問10. 鏡野町立中学校の統合について
あなたのご意見をお聞かせください。

統合に賛成
45件　21.3% 
統合に賛成
45件　21.3% 
統合に賛成
45件　21.3% 

どちらかと言えば賛成、
統合は仕方ない
57件　27.0% 

どちらかと言えば賛成、
統合は仕方ない
57件　27.0% 

どちらかと言えば賛成、
統合は仕方ない
57件　27.0% どちらとも言えない、 

もっと検討を必要とする
37件　17.5%

どちらとも言えない、 
もっと検討を必要とする
37件　17.5%

どちらとも言えない、 
もっと検討を必要とする
37件　17.5%

計
211件
計
211件
計
211件その他・２校案等を含む

28件　13.3% 
その他・２校案等を含む
28件　13.3% 
その他・２校案等を含む
28件　13.3% 

どちらかと言えば反対
18件　8.5% 
どちらかと言えば反対
18件　8.5% 
どちらかと言えば反対
18件　8.5% 

統合に反対
26件　12.3%
統合に反対
26件　12.3%
統合に反対
26件　12.3%

問9. 鏡野町行財政改革実施計画では、
統合の目標の時期が平成22年度
になっていますが、どうお考えですか。

無回答
59件　20.3%
無回答
59件　20.3%
無回答
59件　20.3%

計
290件
計
290件
計
290件

問7. 通学方法（スクールバス・
路線バス・寄宿舎等）に
ついてはどうお考えですか。

スクールバスがよい
140件　57.1%
スクールバスがよい
140件　57.1%
スクールバスがよい
140件　57.1%

スクールバスと
路線バスの併用
21件　8.6%

スクールバスと
路線バスの併用
21件　8.6%

スクールバスと
路線バスの併用
21件　8.6%

スクールバスと路線バスと
町営バスの併用
2件　0.8%

スクールバスと路線バスと
町営バスの併用
2件　0.8%

スクールバスと路線バスと
町営バスの併用
2件　0.8%

スクールバスと乗り合い
タクシーの利用
3件　1.2%

スクールバスと乗り合い
タクシーの利用
3件　1.2%

スクールバスと乗り合い
タクシーの利用
3件　1.2%

計
245件
計
245件
計
245件

寄宿舎を必要とする
17件　6.9%
寄宿舎を必要とする
17件　6.9%
寄宿舎を必要とする
17件　6.9%

寄宿舎を必要としない
31件　12.7%
寄宿舎を必要としない
31件　12.7%
寄宿舎を必要としない
31件　12.7%

適切な対応を要望
15件　6.1%
適切な対応を要望
15件　6.1%
適切な対応を要望
15件　6.1%

特になし・よく分からない
16件　6.5%
特になし・よく分からない
16件　6.5%
特になし・よく分からない
16件　6.5%

問5. 中学校の統合について
あなたが期待していることは
どんなことですか。
（複数回答）

学校規模の適正化
87件　11.5%
学校規模の適正化
87件　11.5%
学校規模の適正化
87件　11.5%

よりよい教育環境の提供
105件　13.9%
よりよい教育環境の提供
105件　13.9%
よりよい教育環境の提供
105件　13.9%

施設・設備の充実整備
79件　10.4%
施設・設備の充実整備
79件　10.4%
施設・設備の充実整備
79件　10.4%

友達関係が広がる
134件　17.7%
友達関係が広がる
134件　17.7%
友達関係が広がる
134件　17.7%

計
756件
計
756件
計
756件

部活動の選択肢が増える
100件　13.2%
部活動の選択肢が増える
100件　13.2%
部活動の選択肢が増える
100件　13.2%

学習や運動等切磋琢磨、
競争意識が芽生える
116件　15.3%

学習や運動等切磋琢磨、
競争意識が芽生える
116件　15.3%

学習や運動等切磋琢磨、
競争意識が芽生える
116件　15.3%

様々な個性との出会いが
可能となる
89件　11.8%

様々な個性との出会いが
可能となる
89件　11.8%

様々な個性との出会いが
可能となる
89件　11.8%

その他（記述回答）
46件　6.1%
その他（記述回答）
46件　6.1%
その他（記述回答）
46件　6.1%

問8. 問7に関連して生徒の
部活動（時間の確保・
交通手段等）について
はどうお考えですか。

部活に合わせたスクール
バス増便の運行
132件　58.4%

部活に合わせたスクール
バス増便の運行
132件　58.4%

部活に合わせたスクール
バス増便の運行
132件　58.4%

適切な対応を要望
15件　6.6%
適切な対応を要望
15件　6.6%
適切な対応を要望
15件　6.6%

通学方法によって、部活動の
時間を制限しない
12件　5.3%

通学方法によって、部活動の
時間を制限しない
12件　5.3%

通学方法によって、部活動の
時間を制限しない
12件　5.3%

親の全面協力
8件　3.5%
親の全面協力
8件　3.5%
親の全面協力
8件　3.5%

計
226件
計
226件
計
226件

現状の時間で可能
7件　3.1%
現状の時間で可能
7件　3.1%
現状の時間で可能
7件　3.1%

父兄の負担に
ならないように
7件　3.1%

父兄の負担に
ならないように
7件　3.1%

父兄の負担に
ならないように
7件　3.1%

通学に時間がかかると
部活は難しい
6件　2.7%

通学に時間がかかると
部活は難しい
6件　2.7%

通学に時間がかかると
部活は難しい
6件　2.7%

その他
39件　17.3%
その他
39件　17.3%
その他
39件　17.3%

平成22年度で良い
118件　40.7%
平成22年度で良い
118件　40.7%
平成22年度で良い
118件　40.7%

もう少し延ばすのが良い
113件　39.0%
もう少し延ばすのが良い
113件　39.0%
もう少し延ばすのが良い
113件　39.0%


